

2016-10-14 НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ НАЗРЕЛА



Основной причиной социально-экономического кризиса в нашей стране являются не санкции наших западных «друзей» и даже не бездарное руководство экономикой «эффективных менеджеров». Причина в том, что в России капитализм с катастрофическим расслоением населения на очень богатых и очень бедных, усиливающейся безработицей, сокращением доходов подавляющего большинства семей, людоедским отношением к детям и старику, моральной деградацией общества в целом. Основа такого общества – частная собственность на средства производства, когда основные материальные ценности общества принадлежат кучке власть предержащих. Но если исторически капиталистические накопления в других странах создавались столетиями, то современные «новые русские» капиталисты получили свои богатства путем незаконной мошеннической приватизации, которая дала возможность единицам

присвоить богатства, созданные миллионами советских людей на протяжении многих десятилетий существования СССР.

Есть единственно возможный путь – выбить основу из-под ног капитала путем национализации минерально-сырьевой базы и предприятий ведущих отраслей экономики. Результатом станет возрождение сильного государственного сектора как основы дальнейшего планового развития и источника дохода государственного бюджета. Эта мера – основа антикризисной программы КПРФ.

Нина Буракова,

кандидат экономических наук, доцент,

председатель правления Воронежского областного отделения движения «Российские учёные социалистической ориентации»